

В Абрау-Дюрсо собрали рекордный урожай. Анонс публикации

Автор: текст и фото : Пресс-служба группы компаний «Абрау-Дюрсо»
18.09.2019 18:40



***Группа компаний «Абрау-Дюрсо» завершила уборку урожая на своих виноградниках под Новороссийском. Более 5 тыс. тонн ягоды — это рекордный показатель за всю историю Группы. Виноделы считают такой успех результатом комплекса мер по усовершенствованию технологий работы с виноградниками, их своевременному удобрению, внедрению систем капельного орошения и других инновационных решений. Общая сумма инвестиций, сделанных в винодельческий комплекс за последние три года, составляет более 1 млрд рублей.

Это лишь анонс. А сам текст публикации [здесь](#).